
Державна податкова 
служба України
Головне управління ДПС у Чернігівській області

Маєте інформацію про порушення – повідомте про це ДПС 
Державна  податкова  служба  України  постійно  отримує  інформацію 
про  ймовірні  факти  порушень  законодавства  суб’єктами 
господарювання сфери торгівлі,  громадського харчування та послуг, 
контроль за яким здійснюють податкові органи.

ДПС запущено сервіс для громадян – чат-бот «StopViolationBot» на базі 
месенджера Telegram, за допомогою якого у будь-який час доби та у 
будь-якому  місці  оперативно  можна  проінформувати  податкову 
службу про відомі факти порушень законодавства, зокрема, щодо: 

незастосування РРО/ПРРО, невидачу чеків;

відмову у розрахунку банківською карткою;

торгівлю  без  ліцензій,  порушення  порядку  реалізації  підакцизної 
продукції;

завищення цін на продовольчі товари, лікарські засоби, пальне;

неоформлення трудових відносин з найманими працівниками;

здійснення господарської діяльності без державної реєстрації.

Повідомити ДПС про такі факти можна за  посиланням: 



Чат-бот ДПС «StopViolationBot» 

З  початку  роботи  чат-боту  до  ДПС  надійшло  605  повідомлень  про 
порушення суб’єктами господарювання законодавства,  з яких 457 на 
сьогодні  вже розглянуто,  зокрема,  проведені  фактичні  перевірки за 
адресами  ймовірних  порушень,  а  порушники  понесуть 
відповідальність відповідно до вимог чинного законодавства.

Наявна  в  ДПС  податкова  інформація,  отримана  через  чат-бот 
«StopViolationBot»,  про  можливі  порушення  платниками  податків 
законодавства,  контроль за яким покладено на контролюючі органи, 
досліджується та перевіряється працівниками податкових органів, а у 
випадку  підтвердження  наданої  інформації  вживаються  відповідні 
заходи реагування, в тому числі податкові перевірки.

ДПС висловлює подяку за активну громадянську позицію!
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/670640.html 

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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